



銀娛與澳門青年企業家協會合辦大灣區暨葡語系國家創業創新論壇
構築年宵創業平台
啓迪青年厚植雙創潛能

2019年10月17日 — 今日，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）與澳門青年企業家協會（下稱「協會」）合辦的「粵港澳大灣區暨葡語系國家創業創新論壇」於澳門 JW 萬豪酒店圓滿舉行，吸引了近 150 名矢志在大灣區一展抱負的青年前來參與。出席嘉賓包括澳門經濟局局長戴建業先生、澳門中聯辦經濟部副部長朱宏女士、協會會長何嘉倫先生、銀娛董事程裕昇先生及多名本地企業代表等。

是次論壇特意邀請了多位知名企業家及企業代表作為演講嘉賓，向各與會者分享粵港澳大灣區及葡語系國家現今的發展形勢，以及澳門作為「一中心」及「一平台」所具備的中葡樞紐優勢與機遇。此次論壇獲得澳門經濟局的支持及澳門基金會的贊助，戴建業先生致詞時表示：「特區政府一直積極圍繞中葡平台的定位推動雙創發展，致力發揮澳門的精准聯繫作用，促進內地、澳門與葡語國家之間創新資源的雙向交流對接。今年，經濟局聯同大灣區 6 個城市的青創機構推出了首階段的『專業顧問服務互換計劃』，為有意進駐大灣區的澳門企業提供法律、會計及稅務顧問服務，令澳門更好地把握好未來區域發展所帶來的政策紅利及市場空間。」

何嘉倫先生表示：「未來本會將會繼續緊貼特區政府的發展步伐，發揮澳門『一中心，一平台，一基地』的定位作用，加強中國與葡語系國家之間經貿交流與合作，推動中葡兩地青年發展，並緊扣國家『一帶一路』發展倡議，助力粵港澳大灣區建設，推動澳門經濟結構適度多元化發展。」

在論壇上，銀娛宣佈將會成為澳門首家綜合渡假城，透過「以大帶小」的合作模式支持本地青創家參與明年 1 月於「澳門銀河™」東翼廣場舉行的「年宵喜事」室內年宵市場，並會為參與的本地青創家提供專業意見、技術支援及品牌推广培訓等實際協助。程裕昇先生表示：「銀娛支持青年企業家追尋創業的梦想，鼓勵青年勇於嘗試，親身體驗創業之路的樂趣和挑戰，從中累積寶貴經驗，築夢未來。要让澳門成为一个



经济适度多元发展的地方，是需要社会各界的群策群力，因此我们一向积极扶持本地中小企，包括青创及澳门製造，希望大家均能同进步、共发展，成就多元澳门。」

论坛后，多名嘉宾及与会人士在晚宴上，互相交换宝贵的心得及见解，为跨业界人士的深层次交流提供了一个平台。银娱一直重视本澳中小微企业、青年创业及「澳门製造」的可持续发展，多年来为其缔造不同机会及创建多个有利营商环境的条件，希望为深化澳门经济适度多元发展贡献微力。

- 完 -

图片说明：



P001：澳门青年企业家协会理事长何敬麟先生（左一）、银河娱乐集团公共关係高级副总裁林志成先生（左二）、澳门中联办经济部副部长朱宏女士（左三）、澳门经济局局长戴建业先生（左四）、银河娱乐集团董事长程裕昇先生（右三）、澳门青年企业家协会会长何嘉伦先生（右二）及粤澳青创国际产业加速器副总经理和学斌先生（右一）在论坛开展前进行大合照。



P002：澳门经济局局长戴建业先生表示，特区政府一直积极围绕中葡平台的定位推动双创发展，致力发挥澳门的精准联接作用，促进内地、澳门与葡语系国家之间创新资源的双向交流对接。



銀娛 GEG



P003：银河娱乐集团董事程裕昇先生在致辞时鼓励本澳青年企业家勇于踏上创业之路，并表示将继续与社会各界携手合作，支持本地中小企及青创家发展以成就多元澳门。



P004：澳门青年企业家协会会长何嘉伦先生表示，协会将推动中葡两地青年发展，并紧扣国家「一带一路」的发展倡议，助力粤港澳大湾区建设以推动澳门经济结构适度多元化发展。



P005：澳門青年企業家協會會長何嘉倫先生（左三）向作為演講嘉賓的澳門平台總編輯馬天龍先生（左一）、紅點子創作（香港）有限公司創辦人暨行政總裁李嘉俊先生（左二）、盛世集團董事主席及行政總裁田達德先生（右二）、粵澳青創國際產業加速器副總經理和學斌先生（右一）致送紀念品。



P006：由澳门青年企业家协会及银河娱乐集团合办的「粤港澳大湾区暨葡语系国家创新创业论坛」今日下午于澳门 JW 万豪酒店圆满举行。